KETTLER

,GOLF M*

Montazni navod
Art.-Nr. 07661-600

SN |

MADE IN GERMANY

/ 4
/ 4
/4
\
\ N
KETTLER




7Nv7

Prosim proctéte si pfed montazi a prvnim pouzitim pozorné tento navod. Obdrzite dilezité pokyny
ohledné vasi bezpecnosti jako i pouziti a udrzby pfistroje. Peclivé uschovejte tento navod za ucelem
ziskavani potrebnych informaci popf. praci na udrzbé nebo objednani nahradnich dild.

Pro vasi bezpec¢nost

B /A POZOR! Piistroj miize byt pouzivan pouze v souladu
s urcenim, tzn. pro télesny trénink dospélych osob.

B /A POZOR! Kazdé jiné pouziti je nepfipustné a mize byt
nebezpecné. Vyrobce nemlze byt ¢inén zodpovédnym za
skody zplsobené uzivanim, které neni v souladu s uréenim
stroje.

B Trénujete s pfistrojem, ktery byl z technicky bezpecnostniho
hlediska zkonstruovan podle nejnovéjsich poznatkd. Moznym
nebezpecnym mistiim, ktera by eventudlné mohla zpUsobit
zranéni, jsme se snazili co mozna nejvice vyhnout nebo je
zajistit.

B Neodborné opravy a konstrukénizmény (demontdz originélnich
dili, zabudovani nepfipustnych dil(, atd.) mohou ohrozit uzi-
vatele.

B Poskozené konstrukéni dily mohou omezit vasi bezpecnost
a Zivotnost pfistroje. Vymérite proto ihned poskozené nebo opo-
tfebované soucdsti pristroje a odstavte pfistroj az do prove-
deni potfebnych oprav z provozu. Pouzivejte v pfipadé
potieby pouze originalni ndhradni dily KETTLER.

B Provedte cca kazdé 1 az 2 mésice kontrolu viech ¢asti pfistroje,
predevsim Sroubt a matek. Predevsim to plati pro upevnéni sedel
a madel.

B Aby byla dlouhodobé zaru¢ena konstrukéné dané bezpec¢nostni
uroven tohoto pfistroje, mél by byt piistroj pravidelné kontrolovan
a udrzovan (jednou ro¢né) specialistou (distributorem).

W A\ POZOR! Upozornéte piitomné osoby (pfedeviim déti) na
mozna nebezpeci béhem cviceni.

B Pfed zahdjenim tréninku si nechte svym osobnim Iékarem

K manipulaci

B Zajistéte, aby tréninkovy provoz nezapocal pied fadnym pro-
vedenim a fddnou kontrolou montaze.

B Seznamte se pred prvnim tréninkem na pfistroji se vsemi funkcemi
a moznostmi nastaveni pristroje.

B Pouzivani pfistroje v bezprostiedni blizkosti vihkych prostor se
zdudvodu tvorby rzi, ktera je s timto spojena, nedoporucuje. Dbejte
na to, aby se na jednotlivé dily pfistroje nedostaly zadné tekutiny
(napoje, pot, atd.). Toto muze vést ke korozi.

B Tento tréninkovy pristroj je koncipovan pro dospélé osoby a nikoliv
jako hracka pro déti. Méjte na paméti, ze mize nasledkem
pfirozené touhy déti si hrat a jejich temperamentu ¢asto dojit
k neocekdvanym situacim, které vylucuji zodpovédnost ze strany
vyrobce. Kdyz presto pustite déti na pfistroj, je tieba je fadné
poucit o spravném pouzivani pfistroje a je tfeba na né dohlizet.

W Tréninkovy pfistroj odpovida normé DIN EN 957-1/5, tfidé HB.
Proto dle toho neni vhodny pro terapeutické pouziti.

B Eventuadlné se vyskytujici tichy, konstrukci stroje podminény zvuk
pfi dobéhu setrvacniku nemd zadny vliv na funkci pfistroje.

objasnit, zda jste pro trénink s timto pfistrojem zdravotné dis-
ponovani. Lékaisky nalez by mél byt podkladem pro sestaveni
vaseho tréninkového programu. Chybny nebo nadmérny trénink
muze vést k poskozeni zdravi.

B Vsechny nepopsané zasahy/manipulace na pfistroji mohou zpu-
sobit poskozeni pfistroje nebo ohrozit cvicici osoby. Podrobnéjsi
zasahy smi byt provadény pouze servisnimi pracovniky firmy
KETTLER nebo odborniky zaskolenymi firmou KETTLER.

B Nase produkty podléhaji stalému, inovacnimu procesu zajisténi
kvality. Vyhrazujeme si préavo technické zmény vzniklé v disledku
tohoto procesu.

W V piipadé pochyb nebo dotazl se prosim obratte na vaseho dis-
tributora.

W £\ POZOR! Dbejte také bezpodminené pokyn(i pro sestaveni
tréninkového cyklu v tréninkovém navodu.

B Misto pro ustaveni pristroje musi byt vybrano tak, aby byly
zabezpeceny dostate¢né bezpecnostni odstupy k prekazkam.
V bezprosttedni blizkosti hlavnich prlichozich oblasti (ulicky, dvere,
prichody) je tfeba ustaveni pfistroje zamezit.

B Prosim nastavte fiditka a sedlo tak, abyste pro vasi individualni
télesnou velikost nalezli komfortni tréninkovou polohu.

W /A POZOR! Zamezte béhem montaze produktu pfistupu détem
(nebezpeci polknuti malych dilG).

W 2> VAROVANI!  Systémy sledovani srde¢ni frekvence mohou byt
neprfesné. Nadmeérny trénink muize vést k vaznym zdravotnim
poskozenim nebo smrti. Pfi nevolnosti nebo pocitech slabosti ihned
ukoncete trénink.

Eventuadlné se vyskytujici zvuky pfizpétném pohybu klik pedalt
jsou technicky podminéné a taktéz nemaji zadny vliv na funkci.

B Pouzivejte pro pravidelné ¢isténi, oSetfovania udrzbu nasi spe-
cialné pro sportovni pristroje KETTLER schvélenou ¢istici sadu
(¢. vyr.07921-000), kterou si mUzete opatfit u vaseho dealera.

B Pristroj disponuje magnetickym brzdnym systémem.

B Pro bezvadnou funkci méreni pulzu je potiebné na svorkach baterii
napéti minimalné 2,7 voltl (u pfistrojli bez sitové pfipojky).

B U tohoto sportovniho pfistroje se jednd o tréninkovy pfistroj
pracujici v zavislosti na otackach.

B Je tfreba dbat na to, aby se nikdy do vnitfku pfistroje nebo do
elektroniky nedostala zadna tekutina. Toto se vztahuje i na
télesny pot!

B Zkontrolujte pred kazdym pouzitim pfistroje vzdy viechna
Sroubova spojeni jako i pfislusnd bezpecnostni opatieni na
jejich spravné ulozeni.

B 16 Noste pii pouzivani pristroje vhodnou obuv (sportovni obuv).



B Vsechny elektrické ptistroje vyzartuji pfi provozu elektromagne-
tické zareni. Dbejte na to, aby pfistroje vydavajici intenzivni zareni
(napt. mobilni telefony) nebyly odkladany do bezprostredni bliz-
kosti kokpitu nebo fidici elektronické jednotky, protoze jinak

Pokyny k montazi

B Prosim prekontrolujte, jestli jsou v dodavce obsazeny viechny
dily nélezejici k jejimu rozsahu (viz. kontrolni seznam) a jestli
nedoslo ke skodam vlivem piepravy. Vyskytne-li se divod pro
zahajeni reklamacniho fizeni, obratte se prosim na vaseho dis-
tributora.

B Prohlédnéte siv klidu pfislusné vykresy a smontujte pfistroj podle
odpovidajiciho sledu obréazkd. V rdmci jednotlivych vyobrazeni
je postup montaze predznacen velkymi pismeny.

B Montéz pfistroje musi byt provedena peclivé a dospélou osobou.
V pfipadé pochybnosti pozadejte o pomoc jinou technicky
znalou osobu.

M Dbejte toho, Ze pfi pouzivani nastrojd a pfi manualnich pracich
vzdy dochazi ke zvySenému riziku poranéni. Postupujte proto
pfi montazi pfistroje peclivé a opatrné!

B Dbejte 0 bezpecné pracovni prostfedi, nenechavejte napf. lezet
v bezprostfednim okoli nastroje. Uskladnéte napf. obalovy

Objednani ndhradnich dilh

Pfi objednani ndhradnich dild prosim udejte Uplné ¢islo zbozi, ¢islo
nahradniho dilu, potiebny pocet kus( a sériové Cislo pfistroje (viz
Manipulace).

Priklad objednéavky: C. zbozi. 07960-800 / ¢&. nahr. dilu.
10100030 / 2 kus / S€riové &.: .....comeeernee Dobfe uschovejte origi-
ndlni baleni pfistroje, aby mohlo byt pfipadné pozdéji pouzito

m.j. jako prepravni balici material.

Navraceni zbozi je mozné provadét pouze po dohodé a v pre-
pravné bezpecném baleni, pokud mozno v originalnim baleni.
Dulezity je presny popis vady/piesné hlaseni o poruse!

Dulezité: Dily ur¢ené k pfisSroubovani se uctuji a dodavaji zésadné
bez prislusného materialu pro pfisroubovani. Jestlize je potieba dodat
odpovidajici materidl pro pfiSroubovani, je toto nutné pfi objednani
nahradniho dilu uvést doplnénim , s materidlem pro pfisrou-
bovani”.

muze dojit k chybam ve zobrazovanych tGdajich (napf. méreni
pulsu).

B Béhem tréninku se nesmi nikdo nachazet v oblasti pohybu tré-
nujici osoby.

material takovym zplsobem, aby nepredstavoval zadné
nebezpeci. U félii / plastovych sackl vznika u déti nebezpeci
zaduseni!

B Materidl potfebny k pfisroubovani je u kazdého jednotlivého
montazniho kroku zobrazen v pfislusné obrazové listé. PouZivejte
materidl pro pfiSroubovéni pfesné podle vyobrazeni. Vsechny
potiebné nastroje naleznete v sacku s drobnymi dily.

B Prosim pfiSroubujte nejprve viechny dily volné a zkontrolujte jejich
spravné ulozeni. Dotdhnéte samojistici matky nejprve rukou az
do pocitu odporu a teprve poté je opravdu pevné dotahnéte
i pres tento odpor (samosvorna matice) pomoci prislusného klice.
Zkontrolujte viechna Sroubova spojeni po pfislusném montaznim
kroku, zdali jsou pevné dotazena. Pozor: opétovné uvolnéné bez-
pecnostni matky jsou nepouzitelné (zni¢eni samosvorného mecha-
nizmu) a je proto nutné je nahradit novymi.

B Z vyrobné technickych dlivodu si vyhrazujeme pravo na pred-
montovani konstruk¢nich dild (napf. koncovky trubek).

Pokyn k likvidaci:
Vyrobky firmy KETTLER jsou recyklovatelné. Odevzdejte pfistroj
po skonceni doby uzivani k fadné likvidaci (mistni sbérna).

Life Sport s.r.o.

Karlovarska Business Park
Na Hdrce 1091/8

161 00 Praha 6 - Ruzyné
www.kettler.cz

Tel.: +420 235 007 007
Fax: +420 235 007 090
e-mail: info@kettler.cz



POMUCKA PRO MERENI VELIKOSTI SPOJOVACIHO MATERIALU

Méfici pomuicka pro material k pfiSroubovani

'Illllllllllllllllllllllll ‘IIIIIIlllllllllllllllllllll

o,
©
©

i e




SEZNAM DILU V BALENI

Stck.
1/1
Pulsmesser
1
1 -
H(d M8 :
O‘: M8 x 55
2 /= 1
D) 216x39x 16 2
2/2
Eﬁ@@w M16 :
1/1
O—m M 8 x 45 4
1
225/8 6
——m M8 x 75 :
Crm M 8 x 20
1 3
1 & 225/8
1
€9 8 6x9,5 2
! O—mw M5x75
2
1 On M5 5
1 215/5 5
@h\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 3 ,9 X 40
11 !
@ 3,9%25 3
1
Q> 39x19 1
| Q> 39x13 :
: /@7 Einfadeldraht :
o Steckschlissel
] —— SW10/13 1
: Mehrzweckschliissel |




$
o
®
D4







Qo @MW sx20 A o)










14

13

1

o[ B

-

@ 16 x 3,9x16,5 mm

M8 x 75

o 3,9x 25mm







PREPRAVA, DRZENI MADEL A DLANOVYCH SENZORU

Pokyny k manipulaci




MANIPULACE

OZNACENi PRODUKTU

Priklad typového stitku — sériové cislo

HEINZ KETTLER
GmbH & Co. KG
D-59463 Ense-Parsit

FREIZEIT MARKE KETTLER

Trainingsgeral nach
DIN EN 957-1,-5 Klasse HB

Nicht far Zwocko gooig

Art.-Nr.: 07961-800
—Pp Serien-Nr.: 1-334 O - 1801 00001
max. Belastung: 130 kg

Mada in Garmany

(NN N | T | O | 3

14




DEMONTAZ KLIKY PEDALU

Nepatfii do rozsahu dodavky

%%@W’

7

Pro sejmuti kliky pedélu nejprve odejméte ochrannou cepicku a Sroub

(A). Pevné pridrzte kliku pedalu a do zavitového otvoru (B) zasrou-
bujte Sroub M12 (nepatfi do rozsahu dodavky). Po nékolika
otocenich Ize kliku pedalu odebrat (C).

VYMENA BATERIi

Slabé nebo viibec Zadné zobrazeni Udaji na displeji pocitace pou-

kazuje na potifebu vymény baterii. Pocitac je vybaven dvéma bate-

riemi. Pfi vyméné baterii postupujte nasledovné:

m Odeberte kryt pfihradky na baterie a zaménte baterie za dvé nové
typu AA1,5V.

m Pfi vsazovani baterii dbejte na znaceni vyobrazené na dné
prihradky pro baterie.

B Jestlize dojde po opétovném zapnuti pfistroje k chybné funkci,
odeberte kratce baterie a opét je vlozte.

Dulezité: Vypotiebované baterie nespadaji do zarucnich
ustanoveni.

~Pravni upozornéni dle §12 smérnice o bateriich:

Baterie se nesmi likvidovat v ramci bézného domovniho odpadu.
Koncovy uZivatel je od 01.10.1998 povinen vratit vypotiebované
baterie, pficemz nemusi rozlisovat ani podle typu ani podle vyrobce
nebo prodejce. Likvidovani baterii v rdmci domovniho odpadu je
podle smérnice o bateriich vyslovné zakézano!

Pouzité baterie Ize odevzdat pfimo na prodejnim misté nebo v jeho
bezprostiedni blizkosti.

Baterie obsahujici skodlivé latky jsou specidlné oznaceny.

Chemické symboly Cd, Hg a Pb jsou znackami pro kadmium, rtut
olovo.

Pb d domovni odpad (viz pfiklad).”

5 ./ |Uoznatenych baterii jsou tyto chemické symboly
3

uvedeny pod obrazkem pfeskrtnuté nadoby na



16

SEZNAM NAHRADNICH DILU: GOLF M




Teil- Bezeichnung

Nr.

_

S OV O N O U M W N

Rahmen gepulvert

Lenksdule mit Befestigung

Griffotgel mit Griffschlduchen und Stopfen
Griffschlauch @ 25x580 mm

Lamellenstopfen @ 25 mm

CockpitO berteil (5088) mit Befestigungselementen
CockpitHinterteil (5087) mit Befestigungselementen
CockpitUnterteil (5086) mit Befestigungselementen
CockpitVorderteil (5089) mit Befestigungselementen
Computer Typ FB 601

Handpulsabnehmer W P1007-57B

Lasche (Klemmschelle)

Griffschraube M8x60 mm

Distanzhilse @ 16x3,9x16,5 mm

Verstelleinheit mit Poti

Verbindungskabel fiir Poti

Bowdenzug mit VKT-H{ilse kpl., inkl. Montageeinheit
Verbindungskabel S-19/1000 mm

Antriebsrad mit Achse

Keilrippenriemen 1016 PJ 6

Kugellager 6203 ZZ (paarweise je Achse wechseln)
Federscheibe @ 17,3 mm

Seegerring @ 17 mm

Pedalarm (Paar)

Pedale (Paar) Typ SP-241

Zehriemen rechts

Zehriemen links

Befestigungsblech

Umlenkhebel mit Spannrolle und Befestigung
Zugfeder fur Spannrolle D=1,25mm

G eschwindigkeitsabn. mit Kabel u. Befestigung
Bowdenzugfiihrung (3206)

Drehgriffschraube mit Rasterstift

Flihrungs-Stopfen (5078) fir Rahmen

Stellspindel mit Distanzhilse @ 16x2,9x15 mm und Mutter M6

Zugfeder g = 3,00 mm

Schwungrad mit Kupferring, Lagern und Befestigung
Kugellager 6203 ZZ

Freilauf HF 1816

Kugellager 6004 ZZ

Lagerwelle mit Kugellager (6004-27)
Magnetbiigel mit drei Magnetsegmenten kpl.
Magnetsegmente

Bodenrohr 80x33x2x450 mm

Fusskappe mit Hohenverstellung
Rollenschoner rechts

Rollenschoner links

Sattelrohr

Stiick

Ersatzteil-Nr
flr 7661 - 600
91112049

91150738
91150593
10118095
10100030
70127801
70127798
70127797
70127802
91170645
67000944
97200363
91170643
97200465
91140473
67000839
91140476
67000652
91130118
67005128
33100054
10601003
10709021
33001024
33300016
33300106
33300105
18008680
91140411
25616646
91170512
70126466
10103801
70127717
91140416
25630073
91140406
33100023
33102016
33100040
91140408
91140409
67000170
91111951
91170740
91170738
91170739
97100595



18

SEZNAM NAHRADNICH DILU: GOLF M

49 Sattelrohrabdeckung rechts (5079) (mit Teil 50 bestellen) 1 70127793

51  Gleitprofil 1

97100596

53  Sattel Nr.8022UC 1 72008022

55 Verkleidung rechts (5081) 1 70127806

57 Abdeckkappe (5083) fiir Lenksaule 1 70127796

59 Kappe (5085) 2 70127795

61 Schraubenbeutel (ohne Abbildung) 1 91180472



KETTLER =

KETTLER

KOMPLETNI SORTIMENT:

stolni tenis

jizdni kola détsky svét détsky nabytek
Dodavatel Showroom Servis
LIFEsport s.r.0. LIFEsport s.r.0. Web: www.kettler.cz/servis/
Hlavni 192 Na Hurce 1091/8 Email: servis@kettler.cz
357 47 Krasno nad Teplou 161 01 Praha 6 - Ruzyné Tel: +420 235 007 007

LIFEsport, s.r.o.
ve smyslu zak. €. 22/97 Sb. vydava ujisténi o Prohlaseni o shodé na dodany vyrobek, ktery
je popsan v tomto tréninkovém navodu.

PLUS X AWARD®

Copyright © 2010, LIFEsport, s.r.o.
V8echna prava vyhrazena. Uréeno jen pro osobni pouziti s vyrobkem uvedenym v zahlavi m

montazniho a tréninkového navodu. Obsah dokumentu nesmi byt jakkoliv pozménovan. MOST
Bez predchoziho pisemného souhlasu LIFEsport, s.r.o. je zakazana jakakoliv dalSi publikace, INNOVATIVE
pretisténi, pozménovani materialu nebo Casti materialu zvefejnéného v tomto dokumentu. BRAND
Tento navod bude vyzadovan pfi pfipadné reklamaci nebo zaru¢ni opravé. Uchovejte ho, prosim, 2009

na bezpecném misté spole¢né s dokladem o koupi a zaru¢nim listem.





